

R马、特谢拉继续缺阵,苏宁主场1:2不敌力帆,中超四轮不胜

进攻双核仍未回归 苏宁首胜还是没来

力帆球员彭欣力的门前甩头攻门和费尔南多的超远距离直接任意球,再一次击碎了江苏苏宁夺取中超首胜的梦。虽然吉翔终场前的进球为苏宁挽回了一些颜面,但本赛季苏宁中超首胜,还是没能来。

昨晚,中超联赛第四轮开打,江苏苏宁主场1:2不敌重庆力帆,从上赛季延续下来的南京奥体中超主场不败的神话,宣告破灭。联赛四轮过后,江苏苏宁一平三负仅积1分。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫/文 顾炜/摄



吉翔(右)终场前的进球为苏宁挽回了一些颜面

面对重庆力帆,崔龙洙连换四人。

门将方面,本赛季基本坐稳主力的张思鹏被拿下,顾超重回首发。后卫线上,本赛季一直坐稳主力边后卫的杨笑天,此番因为球队连续作战,被崔龙洙轮换下场,小将曹海清得以首发登场。杨笑天和陶源两个边后卫都未登场,顶替的只有曹海清一人,此前被崔龙洙改打前锋的边后卫吉翔,被拉回到熟悉的右边后卫位置。崔龙洙祭出的,依然是自己钟爱的三中卫阵型。中前场方面,谢鹏飞和高迪都首发登场。

一口气轮换四个人,崔龙洙也是被逼无奈。一方面,球队核心吴曦、特谢拉、R马依然受伤的受伤,停赛的停赛;另一方面,4月份7场比赛,这才刚刚开始,下周二苏宁还要在亚冠赛场上

对阵大阪钢巴,轮换球员势在必行。

本场比赛上半场,双方踢得势均力敌。崔龙洙对于防范力帆“小摩托”费尔南多,显然进行了特殊的安排,只要费尔南多一拿球,苏宁就有两名球员包夹上去,让“小摩托”没能发动起来。倒是苏宁方面,U23球员高天意本场比赛被推到锋线上,停球、带球、射门都不失水准。

下半场一上来,重庆力帆先是利用一次中路抢点洞穿了苏宁的大门。就在崔龙洙安排换人时,费尔南多的超远距离任意球为力帆再入一球。终场前,吉翔的头球为苏宁挽回颜面。最终,比分定格在2:1。苏宁在南京奥体输球,不仅让奥体中超主场不败的神话破灭,也让球迷苦等的本赛季中超联赛首胜,又推迟了一轮。

●●● 链接

双方球迷赛前切磋

虽然比赛场上两队剑拔弩张,但江苏球迷和重庆球迷的关系向来很好。昨天下午,双方球迷在南京奥体外场举办了一场慈善友谊赛,切磋球技的同时呼吁球迷关注公益。

本场比赛吸引了双方200多名球迷现场观战。双方球员在场上拼抢激烈,在发挥水平的同时不忘友谊,摔倒了互相拉一下,球踢飞了互相鼓励一下。有意思的是,在第二个30分钟的比赛,苏宁球迷更是穿上红色的重庆队服,融入到重庆队中踢比赛,这也体现了江苏球迷对于重庆球迷的欢迎与热情。最终,比赛在一片和谐的氛围中结束。

我已不知什么是好的表演了

张鲁一很困惑,主演电影《嫌疑人X的献身》让他碰到了演技上的天花板

快报讯(记者 曹锋)还记得前段时间热播谍战剧《麻雀》中的那个“史上最圈粉反派”毕忠良吗?现在,他又摇身一变,成为正在热映的《嫌疑人X的献身》中的石泓。

他就是人气明星张鲁一。电影《嫌疑人X的献身》改编自日本著名作家东野圭吾的同名经典之作,这同时也是苏有朋执导的第二部作品,该片由实力演员王凯、张鲁一领衔主演,林心如特别出演,讲述了一件凶杀案引发的巅峰对决与悲情告白。

影片上映后,张鲁一被很多

影迷赞为“80后演技男神”,再次圈粉无数。

不过,谈到这个角色,《嫌疑人X的献身》应该是让自己达到了演技上的天花板了,“我倾尽所能去找这个角色,完成这段表演,同时在这个戏里,导演对于表演的苛求,包括他的不放弃不妥协,让我对于自己的表演观念,有了粉碎性的后果。”

正因为这样,张鲁一在拍完《嫌疑人X的献身》以后,就去演了一个话剧,“完全为了我自己演的,我想再去找到一条往后的出路,但是我发现也没找到,到现在也还在找。”



▶ 体坛动态

昨晚,2016/17赛季CBA联赛总决赛第四场比赛进行。新疆队作客广东,117:109战胜对手,以总比分4:0首夺CBA总冠军。



2018年世界杯联手海信

北京时间4月6日,国际足联秘书长法蒂玛·萨穆拉在北京宣布:海信成为2018年FIFA世界杯官方赞助商,并委托海信围绕赛事直播显示等技术进行专项开发,以提高观众的观赏体验。

2018年世界杯将于明年6月14日至7月15日在俄罗斯举行,届时,海信电视的广告将出现在场地LED以及全球统一电视直播比分弹窗上,从而掀起体育营销的品牌盛宴。“海信是第一个跻身两大世界级体育赛事赞助的中国品牌。技术实力的不断增强、品质的不断提升,为海信参与国际竞争提供了有力的条件。赞助欧洲杯和世界杯足球赛,将会让世

界各地用户更快、更好地认知海信、了解海信、体验海信”,海信集团总裁刘洪新表示。

海信的本次赞助除LOGO将出现在2017年联合会杯和2018年FIFA世界杯赛事期间的场地广告、门票、新闻背板和直播比分弹窗上外,海信两千多万互联网电视用户也将享受到更多的独家资源。国际足联主席因凡蒂诺通过视频表示,海信是世界消费电子领域的佼佼者,非常高兴能与这样一个大品牌合作,并参与到足球事业的发展中来。相信双方的合作可以共同将足球双方在品质、效率、专业等方面有很多共同点,事业带向一个新的高度。

综合



▶ 文娱资讯

南京微电影《手狮舞者》杀青

由侯冲旅游有限责任公司、浦口区文化馆及南京浦泉玉成文化发展有限公司联合出品的微电影《手狮舞者》,在经历了五天的紧张拍摄之后,终于在近日顺利杀青。作为一部弘扬传统文化、传承非物质文化遗产的微电影,《手狮舞者》通过

讲述一个年轻人“江明”在父亲的安排下,到手狮舞之乡——侯冲,跟着“徐师父”学习手狮舞,从抵触到喜爱,从不理解、不快乐变成积极乐观的故事,展现了南京浦口手狮舞这项非物质文化遗产的精神内涵。

综合

《天籁之战》红到海外

快报讯(记者 曹锋)原创大型音乐节目《天籁之战》去年在东方卫视播出之后,引发巨大关注。近日记者获悉,该节目日前在戛纳电视节上表现令人满意。

近日,在全球最大、最有影响力的节目交易展戛纳电视节上,东方娱乐正式宣布携手国际最大的独立模式制作及发行集团恩德莫尚(Endemol

Shine Group),向全球电视市场发布原创大型音乐模式《天籁之战·The Next》。据悉,作为东方娱乐向全球输出的首档原创节目模式,来自全球各地的多家制作公司和平台方都对该节目模式表达出浓厚的兴趣,在戛纳展会现场与节目研发团队以及总导演进行了深入交流,目前已有几个国家有明确购买意向。